

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК стейкхолдера
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (фізика)»
підготовки PhD зі спеціальності 014 «Середня освіта (фізика)» в
Херсонському державному університеті

Економічний розвиток України та потреби суспільства формують замовлення до освітньої галузі з якісної підготовки кваліфікованих фахівців в освітній галузі. Надання молоді якісних освітніх послуг має здійснюватися компетентісно підготовленими фахівцями, викладачами закладів вищої освіти. Освітньо-наукова програма з підготовки докторів філософії у галузі 01 Освіта /педагогіка зі спеціальності 014 Середня освіта (фізика) реалізується у Херсонському державному університеті і орієнтована на підготовку науковців у галузі методики навчання фізики. В основу наукової складової у ній покладені сучасні дослідження у галузі методики навчання фізики, використання новітніх досягнень психолого-педагогічних наук, інноваційних освітніх технологій та хмаро орієнтованих сервісів.

У програмі чітко визначені цілі навчання: підготовка висококваліфікованих науковців, здатних креативно переосмислити наявні методологічні підходи провідних зарубіжних і вітчизняних наукових шкіл, розв'язувати комплексні актуальні проблеми в галузі фізичної освіти, продукувати нові знання, а також представляти їх у авторитетних українських та закордонних наукових виданнях і заходах, проведення власного наукового дослідження зі спеціальності та оформлення його результатів у вигляді дисертації з наступним прилюдним захистом.

Перелік навчальних дисциплін, визначених у програмі (інваріантний та варіативний компоненти), забезпечують у повному обсязі набуття здобувачами загальних і фахових компетентностей та оволодіння інтегральною науково-професійною компетентністю, зокрема, здатна професійно розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницької діяльності з теорії та методики навчання фізики, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових наукових знань та вмій.

Склад проектної групи освітньої програми, професорсько викладацький склад, що задіяний до викладання навчальних дисциплін за спеціальністю, відповідають Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому рівні) вищої освіти.

Методи і форми навчання, такі як самонавчання і самопідготовка, смарт-навчання; науково-дослідна робота; кафедральні науково-методичні семінари, вебінари; студенто-центроване навчання, проблемно-орієнтоване

навчання; індивідуально творчий підхід, навчання через практику сприятимуть якісній підготовці фахівців, які зможуть здійснювати науково-педагогічну діяльність на різних посадах у закладах вищої освіти та проводити власні наукові дослідження у галузі методики навчання фізики.

Матеріально-технічна база структурних підрозділів університету достатня для забезпечення проведення усіх видів дисциплінарної та міждисциплінарної підготовки й науково-дослідної роботи аспірантів та здобувачів.

Подана для рецензування освітньо-наукова програма є збалансованою, логічно структурованою, відповідає чинним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів III рівня вищої освіти спеціальності 014 «Середня освіта (фізика)».

Доктор педагогічних наук, кандидат
фізико-математичних наук, професор,
академік Академії наук вищої освіти України,
завідувач кафедри фізики і методики
навчання фізики, астрономії
Вінницького державного педагогічного
університету імені Михайла Коцюбинського
Заболотний Володимир Федорович.

